

世界园艺博览会落幕 南昌园获中国城市展园银奖



南昌园展示湿地景观

近日,2024年成都世界园艺博览会落下帷幕,南昌园荣获中国城市展园银奖。

据了解,世界园艺博览会是园林园艺行业最高级别的专业性国际博览会,被誉为世界园艺界的“奥林匹克”盛会。

占地面积2757平方米的南昌园以江西省“省鸟”白鹤为设计元素,以鄱阳湖为水系平面构图,以“河湖交错、洲滩镶嵌”的湿地景观为原型,以白鹤生长、繁育为引线贯穿全园,在主游览线路上设计了生命之源、鹤鸣之台、精灵之舞、湿地之城四大主题景观节点,让游客在游览过程中既可以观赏候鸟在湿地中姿态各异的生活状态,又能体会人与自然和谐共生的有机融合。



基本养老金2035年将耗尽? 专家:误解、误读和误导

近年来,多家相关机构发布报告,称我国基本养老金将在2029年或者2035年耗尽累计结余。因此,80、90后很可能成为无养老金可领的一代。然而,上述说法遭到了社保养老金专家金维刚的坚决否认。

“这种说法存在炒作嫌疑,对我国的基本养老保险制度存在误解、误读和误导。”11月27日,在云南昆明由同方全球人寿与清华大学经管学院共同举办的一场养老专业论坛上,中国社会保障学会副会长兼养老金分会会长金维刚这样表示。

财政部资产管理司司长侯俊明表示,截至2023年年底,全国企业职工基本养老保险基金累计结余已接近6万亿元,养老金按时足额发放能够保证。



学校食堂出现腐败变质食物? 官方回应:正在调查处理中



发霉的香蕉

11月27日,多位上海市民爆料称,自己的孩子就读于奉贤区的上海世外教育附属临港外国语学校,该校食堂内出现大量过期变质以及腐败的食物。家长爆料的图片显示,饭菜里有虫子、蜗牛等。家长表示,该校每个月的餐费为1400元。据家长统计,11月份该校有76名学生出现不同程度的腹痛腹泻症状,家长突击检查学校食堂,发现大米生虫、调料发霉、馒头过期、香蕉发霉……

28日下午,洪观新闻记者致电上海市奉贤区市场监督管理局,工作人员称目前已知晓此事,正在调查处理中,会尽快对外发布调查结果。



A股尾盘又跳水 沪指失守3300点

11月28日,A股尾盘跳水,三大指数齐齐下跌,创业板指领跌,沪指失守3300点。截至收盘,沪指跌0.43%,深成指跌1.26%,创业板指跌1.76%。全市场超2500只个股上涨,近2700只个股下跌,总成交额较上日增加381亿元。

盘面上,深圳本地股逆势大涨,供销社概念股午后走强,地产股表现活跃,食品股尾盘异动。下跌方面,AI应用方向展开调整,游戏、Sora等领跌。



河北张家口缆车突然停运 游客被困高空40分钟



南昌晚报记者采访崇礼区文化广电旅游和体育局工作人员视频截图

26日,有网民在社交平台发布信息称,当天,位于河北张家口崇礼区的太舞滑雪场发生缆车突然停运的情况,有游客被困,“在缆车上一度感觉自己失温了,下缆车后腿一直抽筋!”

视频中,缆车停在半空中,车厢外风声呼啸,下面是满是积雪的山,前方的缆车车厢在轻轻摇晃。

崇礼区文旅局工作人员27日向记者表示,26日下午,太舞滑雪场确实发生了游客被困缆车的情况,事发后,滑雪场的技术人员进行了处理,大约40分钟后恢复了运行,没有造成游客伤亡,滑雪场方面给予每名游客600元左右的雪票补偿。



将保健产品吹成“神药” 又一带货主播凉凉



近日,千万级带货主播“麦琪啦”将保健产品吹成“神药”一事引发广泛关注。据报道,涉事平台25日称已关注到相关信息,经查账号“麦琪啦”存在直播间销售商品违规宣传行为,目前已对该账号进行停播和账号贴条处罚。

据报道,博主“麦琪啦”在某社交平台拥有14万粉丝。分享“成功学”鸡汤,营造独立的富婆形象,是“麦琪啦”自我营销、“圈粉”引流的方式之一。

在11月11日晚的直播中,“麦琪啦”上架了国内外多款宣称有医疗保健作用的产品,并称部分是“独家售卖”“新品首发”,并通过话术暗示这些产品可治疗疾病,甚至肿瘤。然而,相关产品均无药品标识。

在“双11”当晚直播中,“麦琪啦”自称销售额超2000万元,一周累计销售额2.6亿元。



加拿大一架波音客机迫降 机身倾斜,发动机着地



发生故障的客机

当地时间11月27日,加拿大一架波音737客机出现起落架故障,不得不改变航线,迫降在蒙特利尔的米拉贝尔机场,事故没有造成人员伤亡。

运输安全委员会(TSB)称,飞机着陆时“一个主起落架收起”。社交媒体上发布的照片显示,该客机在跑道上向左侧倾斜,发动机触碰到地面。

波音737客机近来已多次发生起落架故障,上个月,该机型在两天之内,先后在塞内加尔和土耳其发生起落架故障,造成部分人员受伤。



三名被美方错误羁押的 中国公民平安回到祖国

11月28日,外交部发言人毛宁主持例行记者会。有记者提问,据报道,中美相互释放了几名正在服刑的人员,三名美国公民已经回到美国。美方还披露了一些美方释放的三位中国公民案件细节。请问中方能否确认?对此有何评论?

毛宁表示,经过中国政府不懈努力,三名被美方错误羁押的中国公民平安回到祖国。这再次表明,任何时候中国都不会放弃自己的同胞,祖国永远是他们坚强的后盾。我要强调,中方一贯坚决反对美方对中国公民出于政治目的进行打压迫害,将一如既往采取必要措施,坚定维护中国公民的正当合法权益。这次还有一名在美潜逃多年的逃犯被遣返回国,说明天网恢恢,任何地方都不可能永远成为“避罪天堂”。



特朗普选择前白宫幕僚 担任俄乌冲突问题特使



基思·凯洛格(资料图)

据央视新闻消息,当地时间11月27日,美国当选总统特朗普表示,他将选择基思·凯洛格担任俄乌冲突问题特使。

退役美国陆军中将凯洛格曾在特朗普2017年至2021年任期内担任白宫国家安全委员会幕僚长,并担任时任副总统彭斯的国家安全顾问。

据此前报道,凯洛格曾表示,如果特朗普赢得美国大选,让俄乌迅速坐到谈判桌前至关重要。

当地时间11月26日,特朗普提名约翰·费兰担任美国海军部长。

约翰·费兰是一名美国商人,也是戴尔公司创始人迈克尔·戴尔的私人投资公司MSD Capital的联合创始人之一。

